XI. osztályos féltémazáró dolgozat – egyenes és kör egyenlete

1.) Egy kör egyenlete:  
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, egy pont a kör belsejében F(–5; –1). Ez a pont egy húr felezőpontja. 

· Írja fel a húr egyenletét! 

· Írja fel a húr végpontjaiban a körhöz húzott érintők egyenletét!
2.) Egyenlő szárú háromszög szárának végpontjai A(1; 5) és B(4; –6). Harmadik csúcsa a K(9; –7) középpontú és 
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 sugarú körön van. 
Határozza meg a hiányzó csúcsot!

3.) Írja fel annak a körnek az egyenletét, amelynek középpontja rajta van a 2x-3y= –11 egyenletű egyenesen, érinti az ordinátatengelyt és átmegy a P(1;4) ponton!

4.) Egy kör középpontjának ordinátája 6,  kívülről érinti a   k: 
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 egyenletű kört, valamint érinti az   e:  
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  egyenletű egyenest is. Írjuk fel a kör egyenletét!
XI. osztályos féltémazáró dolgozat – meredekség, mértani hely, kúpszeletek
1) Határozzuk meg az 
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  egyenletű egyenes iránytényezőjét és irányszögét! Írjuk fel annak az egyenesnek az egyenletét, melynek irányszöge 45 fokkal nagyobb és áthalad a P(20;7) ponton!
2) Egy parabola tengelye párhuzamos az abszcisszatengellyel és áthalad a következő három ponton:P(–9;1) , Q(–3;8) és R(7; 7) 
· Írja fel a parabola egyenletét!

· Adja meg a fókuszát és vezéregyenesének egyenletét!

3) Egy hiperbola középpontja az origó, tengelyei a koordinátatengelyek. Az egyik fókusz F1(3; 0), a hiperbola egyik pontja P(–5;4).

· Írja fel a hiperbola egyenletét!

· Írja fel az aszimptoták egyenletét!

4) Egy ellipszis fókuszai: F1(–5; 0) és F2(5; 0), nagytengelye 
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hosszúságú. Írjuk fel az  x+2y=32  egyenessel párhuzamos érintőinek egyenletét!
5) Mi a koordináta-rendszerben azon pontok mértani helye, melyekre igaz, hogy  A(8; –5) és B(–2; 3) pontoktól mért távolságuk négyzetösszege 180-nal egyenlő? Milyen alakzat a mértani hely?
Szorgalmi feladat: Adott egy kör: 
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 és egy pont: P(–7;4). Keressük annak a P-n átmenő egyenesnek az egyenletét, mely a kört A és B pontokban metszi, és teljesül rájuk, hogy PA=AB!
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